Frejat - Tunel do Tempo

tom:
C
[Primeira Parte]

C

Nosso encontro aconteceu
Am
Como eu imaginava
Dm7

Vocé nao me reconheceu

Fadd9
Mas fingiu que ndo era nada

C
Eu sei que alguma coisa minha
Am
Em vocé ficou guardada
Dm7
Como num filme mudo antes
F7M
Da invencao das palavras

C Am

Afinei os meu ouvidos

Dm7 Fadd9
Pra escutar suas chamadas

C Am
Sinais do corpo eu sei ler
Dm7 Fadd9

Nas nossas conversas demoradas

[Ponte]

C Bb Am
Mas h& dias em que nada faz sentido
Ab7M F
E os sinais que me ligam ao mundo
G7
Se desligam

[Refrao]

C Dm7
Eu sei que uma rede invisivel
Em Fadd9
Ird me salvar
C Dm7
0 impossivel me espera
Em Aadd9 (Pausa)
Do lado de 14

C Dm7
Eu salto pro alto
Em F
Eu vou em frente
C Dm7 Fadd9 Gadd9

De volta pro presente
[Segunda Parte]

C
Sozinho no escuro
Am
Nesse tlanel do tempo
Dm7
Sigo o sinal que me liga
Fadd9
A corrente dos sentimentos

C Am
Onde se encontra a chave
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Dm7 Fadd9
Que me devolvera
C Am
0 sentido das palavras
Dm7 F7M
Ou uma imagem familiar
[Ponte]
C Bb Am
Mas ha dias em que nada faz sentido
Ab7M F
E os sinais que me ligam ao mundo
G7
Se desligam
[Refrao]
C Dm7

Eu sei que uma rede invisivel
Em Fadd9
Ird me salvar
C Dm7
0 impossivel me espera
Em Aadd9 (Pausa)
Do lado de 14

C Dm7
Eu salto pro alto
Em F
Eu vou em frente
C Dm7 Fadd9 Gadd9

De volta pro presente
[Solo] C Am Dm F G
[Refrao]

C Dm7
Eu sei que uma rede invisivel
Em Fadd9
Ird me salvar
C Dm7
0 impossivel me espera
Em Aadd9 (Pausa)
Do lado de 14

C Dm7
Eu salto pro alto

Em F
Eu vou em frente

C Dm7 F G
De volta pro presente
[Finall

C Dm7

Eu sei que uma rede invisivel
Em Fadd9
Ird me salvar
C Dm7
0 impossivel me espera
Em Aadd9 (Pausa)
Do lado de 14

C Dm7
Eu salto pro alto
Em F

Eu vou em frente

C Dm7 Fadd9 Gadd9 C

De volta pro presente
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